

## **Следователь Усть-Большерецкого следственного отдела принял участие в правовом турнире**



В преддверии Всемирного дня ребенка (20 ноября - день принятия конвенции о правах ребенка), старший следователь Усть-Большерецкого межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по Камчатскому краю совместно с представителями КДН и ЗП Усть-Большерецкого муниципального района, принял участие в проведении правового турнира между учениками 7-8 классов общеобразовательной школы № 5 с. Кавалерское Усть-Большерецкого района.

В ходе турнира ученикам разъяснены нормы права, в том числе призванные защищать их от незаконных посягательств, а также сложившиеся в последнее время тенденции совершения преступлений в отношении несовершеннолетних, в том числе с использованием сети «Интернет».

---

20 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1411381>